

ИДЕТ МЕСЯЧНИК САНИТАРНОЙ ОЧИСТКИ И ОЗЕЛЕНЕНИЯ ТЕРРИТОРИЙ

В БОРЬБЕ ЗА ЧИСТЫЙ ГОРОД

По постановлению главы Меленковского района В. И. Гаврилова о проведении месячника санитарной очистки, благоустройства и озеленения населенных пунктов в октябре 2014 года и указанным в нем рекомендациям главам муниципалитетов был намечен целый ряд мероприятий как по выявлению на территориях несанкционированных мест размещения отходов, так и их устранению.

Причем особое внимание обращено на проведение работ по озеленению населенных пунктов и привлечение к участию в месячнике населения, коллективов предприятий, учебных заведений. Коммунальным службам предложено усилить контроль за соблюдением графиков вывоза бытовых отходов и крупногабаритного мусора, обеспечив своевременную очистку контейнерных площадок.

Половина свалок убрана

За первые две недели октября из почти 60 несанкционированных свалок, выявленных на территории района, было ликвидировано 36. Только в Бутылицком сельском поселении ликвидировали 13 свалок, из них 3 в д. Кузьмино и 5 — в д. Максимо-во. 13 свалок было обнаружено в Ляховском сельском поселении, при этом 4 убраны. В Дм.Горском сельском поселении убрали все существующие свалки: на кладбищах, прибрежной территории и целых 5 свалок на территории поселения.



Месторасположения свалок поражают своим разнообразием. Люди вываливают горы мусора не только в придорожных полосах и на прибрежных территориях, но и на кладбищах, около автобусных остановок. Самое ужасное то, что контейнерные площадки в городе тоже превращают в настоящие мусорные свалки. Наверное, пока каждого не пойман за руку, люди без зазрения совести будут полные тачки мусора вываливать прямо у контейнеров — до кучи. А в последнее время повалились к тому же тащить туда сухостой из своих садов — о чем думают?

В ходе месячника на сегодняшний момент было убрано 11 контейнерных площадок. На прилегающей к ним территории вручную собран весь разбросанный мусор в виде многочисленных бутылок, пакетов, бумажек. Любо-дорого теперь посмотреть, например, на контейнерную площадку на перекрестке Комсомольской — Каманина. Надолго ли?

В плане мероприятий по санитарной очистке и благоустройству территорий значится не только выявление и ликвидация несанкционированных свалок, но и уборка парков и скверов, зеленых зон, приведение в порядок дворов и внутренних проездов, подбор мусора на улицах и ремонт малых архитектурных форм (памятников, обелисков, детских площадок, фонтанов, светильников, газонов, парковых скамеек, урн, киосков и проч.), а также озеленение населенных пунктов.

Повсеместно работа кипит. Например, в городе в санитарной очистке принимают участие 58 предприятий и организаций с общей численностью 2 450 человек. На сегодняшний момент убрано из запланированных 1 350 тыс. кв. метров территории 870, а мусора вывезено уже 100 тонн — половина предполагаемого объема. А вот вместо намеченных 5 свалок ликвидировали уже 12.

В Бутылицком сельском поселении из запланированных 25 тыс. кв. метров территории, подлежащей санитарной очистке, убраны 7, а мусора при этом вывезено 95 тонн.

В том же темпе проводятся работы по уборке территории и в других сельских поселениях.

По итогам месячника будет проведен анализ проведенных мероприятий по всем сельским поселениям, установлен объем выполненной работы.

Это наша благоприятная среда

Но уже сейчас мне хотелось бы ознакомить читателей с объемом работ по посадкам зеленых насаждений. Тем более, что самое лучшее время для этих работ закончилось.

Думаю, не стоит объяснять, почему на уровне районной администрации такое большое внимание уделяется озеленению населенных пунктов, — это красота, чистый воздух, это наша благоприятная среда. И на том, что и где посадили, я остановлюсь подробнее.

В первой половине октября в г. Меленки на ул. 1 Мая были посажены 268 кустов боярышника, на ул. Комсомольской — 225 боярышника и 80 пузыреплодника, а на берегу реки Унжи у фонтана высадили 10 кустов ивы.

В Бутылицком сельском поселении запланирована посадка 100 кустов боярышника и рябины на придомовых территориях улиц Железнодорожной, Вокзальной и Большой. В Даниловском поселении 5 кленов и 3 сирени посажены около ДК в д. Б. Приклон, по 2 куста можжевельника, калины и многолетника стали украшением территории у здания администрации, а 20 акаций, 15 спирей и 60 кустов многолетников — Даниловской средней школы. Кроме того, 4 можжевельника и 10 хризантем посажены у обелиска в Б. Приклоне, в Иватино 100 кустов ирги, 350 кустов кизильника и 3 спирей.



В Денятинском сельском поселении по 20 рябин было посажено около школы в Левино и в центре села Денятино.

В Ильинском поселении на ул. Солнечной села Ильино посажено 40 рябин, около ДК 40 кустов спирей и возле школы 10 кустов боярышника и 20 сосен.

В Ляховском сельском поселении 20 кустов спирей и 20 кустов гортензии посажено в с. Ляхи у памятников В. И. Ленину и погибшим воинам в д. Паново, 30 рябин, 20 кленов и 10 берез посажено у ДК в с. Ляхи и здания администрации и в д. Левенда. 90 саженцев было высажено на территории детского сада в Урваново, в центре Толстикова, на ул. Молодежной с. Паново.

В Тургеневском сельском поселении 25 кустов сирени обособились теперь у здания администрации. Вдоль дороги по ул. Совхозной и у ДК - 15 кустов можжевельника, рябина и сосна. 10 рябин и сосен поселились у здания ДК в д. Адино, 8 рябин — у здания администрации в д. Селино, 8 рябин и сосен — в д. Савково.

Месячник по санитарной очистке и благоустройству территорий продолжается. Каждый из нас должен принять в нем активное участие, не остаться в стороне. Ведь на словах мы за чистый и красивый город, а на деле?

Т. ГОНЧАРОВА

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ ПЛАНИРОВКИ ТЕРРИТОРИИ МИКРОРАЙОНА В СЕЛЕ ДМИТРИЕВЫ ГОРЫ

17 октября 2014 года в 14.00 ч. в здании администрации муниципального образования Дмитриевгорское сельское поселение состоялись публичные слушания по вопросу проекта планировки территории микрорайона в селе Дмитриевы Горы муниципального образования Дмитриевгорское сельское поселение Владимирской области

Зарегистрировано участников публичных слушаний - 25 человек.

В соответствии с Уставом муниципального образования Дмитриевгорское сельское поселение и постановлением главы МО Дмитриевгорское сельское поселение от 15.09.2014 г. № 56 «О назначении публичных слушаний по проекту планировки территории микрорайона в 200 м западнее улицы Дмитриева с. Дмитриевы Горы муниципального образования Дмитриевгорское сельское поселение», было опубликовано в районной газете «Коммунар», и проект размещен на сайте администрации сельского поселения.

Вела публичные слушания глава муниципального образования Дмитриевгорское сельское поселение К.И.Шейкина и приглашенная главный архитектор проекта Владимиргражданпроект — Едунова Е.В.

Поскольку до 17 октября 2014 года никто из участников публичных слушаний не внес каких-либо дополнений или изменений в проект планировки территории микрорайона в селе Дмитриевы Горы муниципального образования Дмитриевгорское сельское поселение, решили направить проект планировки территории микрорайона в селе Дмитриевы Горы муниципального образования Дмитриевгорское сельское поселение в Совет народных депутатов для утверждения.

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЯМИ

Кто виноват и что делать?

Идет месячник санитарной очистки территории, и как раз в тему пришло письмо от пенсионерки Е. Кобзевой с просьбой разместить на страницах газеты материал «о крайне печальном состоянии территории около святого источника в д. Архангел». Мол, ежедневно сотни людей набирают из него чистую воду, и она в том числе. При этом она всегда мысленно благодарит людей, чьими усилиями источник был оборудован. Само, мол, существование такого места в Меленковском районе — явление уникальное и неординарное. И как же обидно автору письма, что каждый раз прежде чем набрать воду, ей приходится заниматься уборкой территории около источника — столько там валяется всякого мусора. А больше всего бутылок и окурков.

Она из лучших побужде-

ний предлагала Бутылицкой администрации установить в этом месте мусорный бачок. Но, мол, по мнению власти предержащих, этого делать не надо, так как люди не должны там мусорить.

«Мысль замечательная, но в реальности-то мусор выбрасывается прямо на святом месте, — возмущается Е. Кобзева и делает свои выводы: — Есть тут о чем поразмыслить. В первую очередь, о духовном состоянии жителей района». Не тому, мол, в школах учат. И почему бы, мол, на конкретном примере этого святого места не начать делать что-то хорошее для своего района?

«Или мне так и придется каждый раз после посещения источника посылать фотографии замусоренной его территории губернатору области?» — вопрошает автор письма.

Своя правда

За комментариями я обратилась к главе Бутылицкого сельского поселения Р. Н. Панкратову, ознакомив его с содержанием письма.

Первое, на что обратил он внимание, — каждую неделю на территории около источника производится уборка: собирается и вывозится мусор, в летнее время скашивается трава, зимой откалывается лед, в домике моются полы чуть ли не с «белизной». Понятно, за каждым сюда приходящим не уследишь, кто-то из категории несознательных мусорит. Но администрация Бутылицкого сельского поселения считает своим долгом содержать это место в порядке, и в доказательство предоставила свои фотографии — в противовес фотографиям, сделанным Е. Кобзевой.

Второе — он отметил, что 80 процентов жителей поселения, то есть большинство, заключили договор на вывоз ТБО с ИП Козловым, который осуществляет вывоз мусора два раза в месяц. При этом Р. Н. Панкратов подчеркнул, что москвичка Е. Кобзева, проживающая в Копнино, где вывоз мусора организован, договор на вывоз мусора с местными организациями не заключила. Сначала она пояснила, что мусор вывозит в Меленки. Когда ей объяснили, что для того, чтобы пользоваться городскими контейнерами для выброса мусора, надо также заключить договор с городской администрацией и оплачивать эту коммунальную услугу, она стала уверять, что мусор отвозит в Москву.

В то же время заведующая отделом природопользования и охраны окружающей среды Н. Н. Епифанова напоминает,

что у родника должна быть охранный зона в радиусе 50 метров, где установка контейнерных площадок запрещена. Это так понятно, кажется, всем — несовместимость родника и контейнера.

По ее мнению, всегда надо начинать с себя. Самое малое, что можно сделать — цивилизованно избавляться от своего мусора, не пользуясь теми мусоросборниками, которые оплачивают другие люди. То есть, поступать честно.

Надо сказать, что Н. Н. Епифанова вместе с другими работниками районной администрации периодически устраивают субботники на территории источника. И если бы Е. Кобзева читала нашу газету, то увидела бы, как часто мы пишем на эту тему, что проблема чистоты и порядка не только на источнике, но и на всей территории района в центре внимания местной власти.

Сравнительно недавно люди не хотели даже оплачивать вывоз мусора. Сегодня можно сказать, что подвижки есть, и весьма существенные. Сознание людей меняется, и это хорошо.

Вместе с тем хочу заметить, что в летний период, как неоднократно отмечалось в областной прессе, в разы увеличивается объем мусора не только в нашем Меленковском районе, но особенно в районах, граничащих с Московской областью — за счет того, что приезжают московские дачники. При этом они не «заморачиваются» по поводу законного вывоза мусора, и все расходы ложатся на местные бюджеты. Есть повод поразмыслить и об их сознательности.

Т. ГОНЧАРОВА.

